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Про учасників бюджетного 

процесу у м. Харкові 

 
Шановний пане Андрію! 

 

На Ваш запит від 03.09.2022 щодо учасників бюджетного процесу у 
м. Харкові Міністерство енергетики України надає наявну інформацію. 

  

До пунктів 1 та 5 зазначеного запиту 
Бюджетна система України – складається з Державного бюджету України 

та місцевих бюджетів. До місцевих бюджетів належать: обласні бюджети, 

районні бюджети, бюджети районів у містах, бюджети місцевого 

самоврядування. Бюджетами місцевого самоврядування є бюджети 

територіальних громад сіл, селищ, міст та їхніх об'єднань. 

Міненерго є учасником бюджетного процесу та належить до головних 

розпорядників коштів Державного бюджету України. Згідно з Законом України 

від 02.12.2021 № 1928-IX «Про Державний бюджет України на 2022 рік» 

Міненерго як головному розпоряднику коштів державного бюджету 

передбачено бюджетні призначення за окремими бюджетними програмами.  

У мережі розпорядників та одержувачів коштів Державного бюджету 

Міненерго немає установ та організацій у м. Харкові та бюджетних установ у 

межах України. 

Відповідно до Положення про казначейську службу України, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 15.04.2015 № 215, 

Казначейство відповідно до покладених на нього завдань та в установленому 

законодавством порядку формує та веде Єдиний реєстр розпорядників та 

одержувачів бюджетних коштів і базу даних мережі розпорядників та 

одержувачів бюджетних коштів. Отже, інформацією стосовно учасників 

бюджетного процесу у місті Харкові володіє Управління Державної 

казначейської служби України у місті Харкові Харківської області. 
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До пунктів 2 та 4 зазначеного запиту 
АТ «Дніпропетровськгаз» та АТ «ДТЕК Дніпровські електромережі» не 

належать до розпорядників та одержувачів коштів Державного бюджету 
Міненерго. 

Міненерго не здійснює функцій з управління корпоративними правами 
держави АТ «Дніпропетровськгаз» та АТ «ДТЕК Дніпровські електромережі» 
(відповідно до наказу Міненерго від 14.01.2022 № 12 «Про затвердження 
Переліків державних підприємств, установ та організацій, що належать до 
сфери управління Міністерства енергетики України, господарських товариств, 
щодо яких Міністерство енергетики України здійснює функції управління 
корпоративними правами держави, господарських структур, контроль за 
діяльністю яких здійснює Міністерство енергетики України, та господарських 
товариств, щодо яких Міністерство енергетики України здійснює функції з 
управління корпоративними правами держави та є органом управління 
державним майном, відповідно до пункту 2 розпорядження Кабінету Міністрів 
України від 28.07.2021 № 833-р «Деякі питання управління об’єктами 
державної власності»). 

 
До пункту 3 зазначеного запиту 
Відповідно до наказу Міністерства фінансів України від 24.12.2012 № 1407 

«Про затвердження Порядку казначейського обслуговування державного 
бюджету за витратами» Міненерговугілля внесено до мережі Міненерго як 
розпорядник нижчого рівня для завершення заходів з передачі повноважень та 
функцій правонаступнику та припинення своєї діяльності. 

  
До пункту 6 
Стаття 55 Бюджетного кодексу України регулює та визначає перелік 

захищених видатків загального фонду бюджету, зокрема оплату комунальних 
послуг та енергоносіїв, обсяг яких не може змінюватись при здійсненні 
скорочення бюджетних призначень, які затверджено відповідно до законів 
України про Державний бюджет України на відповідний рік. 

Видатки на оплату комунальних послуг та електроенергію побутового 
споживача та користувача не відображаються у законах України про 
Державний бюджет України на відповідний рік. 

Для соціального захисту вразливих верств населення діє механізм надання 
пільг та субсидій. Програма житлових субсидій населенню сьогодні є головним 
механізмом забезпечення соціального захисту населення, через яку держава 
компенсує сім’ям витрати на оплату житлово-комунальних послуг у межах 
нормативів споживання послуг, що перевищують обсяг обов’язкового платежу.  

Згідно з Законом України «Про Державний бюджет України на 2022 рік» 
(зі змінами) Міністерству соціальної політики України передбачено 
41,7 млрд гривень видатків за бюджетною програмою за КПКВК 2501230 
«Виплата пільг і житлових субсидій громадянам на оплату житлово-
комунальних послуг, придбання твердого та рідкого пічного побутового палива 
і скрапленого газу у грошовій формі».  

 
 

З повагою 

Заступник Міністра                                                           Юлія ПІДКОМОРНА 
 
 

Олена КУРМАЗ 206 36 88 


